

του θεολόγου κ.Μιχαήλ Γ. Χούλη

ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ: Ο ΑΝΤΙΠΟΔΑΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΖΩΗΣ

Η Νέα ή Υδροχοϊκή Εποχή (από το προσφιλές τους ζώδιο του Υδροχόου), που έχει ήδη ανατείλει στον αιώνα που ζούμε, έχει συγκεκριμένη ιδεολογία, λατρεία και ηθική, που κινούνται στον αντίποδα της Ορθόδοξης πνευματικότητας και ζωής. Η παγκοσμίως παρούσα πλέον 'Νέα Αποκρυφιστική Εποχή' καταστρέφει ως ασθένεια όλα τα υγιή κύτταρα λαών και πολιτισμών, ενώ μεθοδεύεται έντεχνα και ύπουλα για να μην ξεσηκώσει άμεσες αντιδράσεις. Τα σημαντικότερα στοιχεία και η ταυτότητα της Νέας Εποχής οριοθετούνται από τα κάτωθι σημεία (με την χαρακτηριστική, αλλά και αποκαλυπτική σημασία του όρου):

1. Με έντονους ρυθμούς προωθείται ο Πνευματισμός και η σατανολατρία, ως δήθεν επιστημονικές μέθοδοι επικοινωνίας με αστρικές οντότητες (λ.χ. UFO), οι οποίες μεταδίδουν υποτίθεται σε εμάς άκρως σπουδαίες πολιτισμικές και τεχνικές γνώσεις και μαθαίνουν τον κόσμο να ενώνεται με τα θεία όντα (Θεοσοφία). Στο ίδιο πλαίσιο, αλλά σε διαφορετικό φυσικά περιβάλλον, αυξάνεται η προπαγάνδα των Πεντηκοστιανών ανά τον κόσμο. Μιλούν για μια παγκόσμια έκχυση του Αγίου Πνεύματος, που ενεργείται ήδη και που σαφώς υποδεικνύει πνευματιστικές επιδράσεις. Σε Πανεπιστήμια, Σχολεία, Οργανώσεις, Αθλητικές Σχολές, Επιχειρήσεις (σε στυλ σεμιναρίων μάλιστα) διδάσκεται η εξωτερίκευση και χρήση των εν υπνώσει, όπως λένε, βιολογικών εσωτερικών δυνάμεων του ανθρώπου. Λόγου χάρη: Τηλεπάθεια (ψυχική επικοινωνία εξ αποστάσεως), τηλεκίνηση (ανύψωση ή μεταφορά αντικειμένων υποτίθεται με το νου, μαντεία (εύρεση χαμένων υλικών ή πληροφοριών παρελθόντος και μέλλοντος), υλοποίηση αντικειμένων κ.α. Ένας μεγάλος αριθμός από συναφείς Σχολές και Σωματεία ανάλογης θεωρίας και πρακτικής απωανατολίτικης φιλοσοφίας έχουν κατακλύσει και την Ελλάδα.

2. Ο διαλογισμός διδάσκεται και δια τηλεοράσεως ακόμη ως επιστημονική μέθοδος χαλάρωσης, ηρεμίας και ανασύνταξης δυνάμεων, ενώ δεν μιλάει κανείς για την χριστιανική προσευχή ως υγιούς τρόπου ζωής. Τα σήριαλ μαγείας και αποκρυφισμού έχουν κατακλύσει τη μικρή οθόνη και τη μεγάλη οθόνη. Ο γράφων παρακολουθούσε ένα πρωινό κινούμενα σχέδια στην τηλεόραση μαζί με τα παιδιά του, όταν το καρτούν άρχισε να διδάσκει ότι διαθέτουμε όλοι δεύτερο σώμα εκτός του φυσικού, το φάντασμά μας ή αιθερικό δίδυμο, το οποίο βγαίνοντας με ειδικό τρόπο από το σώμα μας ταξιδεύει και ενημερώνεται για τις παγκόσμιες εξελίξεις. Σαφώς κερδίζει έδαφος η μαγική δογματική περί ' τρίτου ματιού ' στους ανύποπτους και φύσει περίεργους νέους μας. Αλλωστε τηλεοπτικά κανάλια μας έχουν κατακλύσει με εκπομπές φακίρηδων, γιόγκι, υπνωτιστών και τηλεκινητικών μέντιουμ.

3. Σκέλος της παγκοσμιοποίησης είναι και η συγκρητιστική ένωση των θρησκειών για τη δημιουργία μιας θρησκείας γενικά αποδεκτής από όλους στο πλαίσιο της νέας Υδροχοϊκής Εποχής, όπου ο Χριστός θεωρείται ένας ακόμη «αβατάρα» (ενσάρκωση διαφόρων θεών και όχι ως μονογενής Υιός του Θεού των χριστιανών),

όπου ο καθένας είναι από τη φύση του θεός επί της γης και όπου ευδοκιμούν οι διδασκαλίες της μετενσάρκωσης, γιόγκα, αστρολογίας, κ.λπ. Η πληθώρα των αναλόγων κινηματογραφικών και τηλεοπτικών έργων που προβάλλονται σήμερα, ο υπερβολικός αριθμός βιβλίων που εκδίδονται με τέτοιο περιεχόμενο και τα πάσης φύσεως αντιχριστιανικά σωματεία νεοεποχικής φιλοσοφίας που δρουν στην Ελλάδα αποδεικνύουν του λόγου το αληθές, σε συνδυασμό με την αμέτρητη παρουσίαση αστρολογικών μηνυμάτων και μεντιουμικών διαφημίσεων από τα ΜΜΕ.

4. Η πατρώα θρησκεία του Ολυμπιακού πανθέου προσπαθεί να ανασυντάξει δυνάμεις και συγκρούεται με το χριστιανισμό μέσω πλήθους βιβλίων, διαλέξεων, περιοδικών και άρθρων. Σύγχρονοι μάλιστα Ιουλιανοί αδημονούν για την παγκόσμια πτώση του χριστιανισμού. Στα πλαίσια αυτά απαγγέλλονται ύμνοι στον Δία και Ερμή ως σε υπαρκτούς θεούς, τελούνται ειδωλολατρικά μυστήρια στον Όλυμπο (γάμοι, βαπτίσεις κ.ο.κ.), ενώ προτρέπονται μέσω Ραδιοσταθμών οι Έλληνες να γιορτάσουν το θερινό ηλιοστάσιο κ.α. Όλο και ξεκαθαρίζει μάλιστα το τοπίο ότι δηλαδή δεν πρόκειται για ένα ξαναζέσταμα της αρχαίας φιλοσοφίας και θρησκείας, αλλά για μια εκ νέου εισβολή του Τεκτονισμού και της Θεοσοφίας στα ελληνικά πράγματα με διαφορετικό σερβίρισμα στους μη υποψιασμένους συμπατριώτες μας. Διότι με τον ίδιο τρόπο εκθειάζεται από το μασσωνισμό η φιλοσοφία των Πυθαγορείων, των Ορφικών, των Ελευσινίων μυστηρίων, τα Καβείρια μυστήρια κ.α., ενώ η εκδοχή των θεών του Ολύμπου ως υλικοψυχικών οντοτήτων ή ως χθονίων θεοτήτων ταυτίζεται με τη διδασκαλία της Θεοσοφίας και του Εσωτερισμού, όπου θείες οντότητες άλλων πεδίων και υπερφυσικά όντα ανατολικοθρησκευτικών αντιλήψεων βρίσκονται στο κέντρο της γης ή σε απόκρυφες περιοχές, απ' όπου μεταδίδουν παραφυσικά (τηλεπαθητικά) πληροφορίες σε φιλοσόφους, συγγραφείς και ιδρυτές θρησκειών για το καλό της ανθρωπότητας. Δεν είναι τυχαίο ακόμη που γνωστά περιοδικά των ελληνολατρών εκθειάζουν την ιδρύτρια της θεοσοφικής κίνησης Έλενας Πέτροβνα Μπλαβάτσκι, που αναμόχλευσε τις αρχαίες θρησκείες εις βάρος της μονοθεΐας, ενώ άλλοι από τον κύκλο τους θεωρούν τους θεούς απρόσωπες φυσικές - κοσμολογικές δυνάμεις, συνδεδεμένοι ιδεολογικά με το νεοεποχικό συγγραφέα Φρίτγιορ Κάπρα και τις μεταμοντέρνες φυσικές θεωρίες του παγκόσμιου νέο-παγανισμού.

5. Παγκοσμιοποίηση, δηλαδή ισοπέδωση προς διάλυση πολιτισμών, γλωσσών, παραδόσεων, ιδιοπροσωπίας λαών, εθνών και φυλών, μέσα από την ψευδώς αναγκαία απαίτηση για ομοιομορφία και αρμονία μεταξύ των ανθρώπων και με τη δικαιολογία της αδελφοσύνης και συμφιλίωσης των πάντων. Στα πλαίσια αυτά η Ορθοδοξία θεωρείται εμπόδιο και στην Ελλάδα επιχειρείται η αμερικανικού τύπου παγκοσμιοποίηση ιδιαίτερα με τον πολιτικό και θρησκευτικό αποχρωματισμό. Οκτακόσιες (800) παραθρησκευτικές ομάδες, αιρέσεις και φιλοσοφίες αντιχριστιανικού περιεχομένου εργάζονται αόκνως στην χώρα μας, ενώ ξεχωριστή προς τούτο θέση κατέχουν η θρησκεία της Σαηεντολογίας, οι Μάρτυρες του Ιεχωβά και οι Μορμόνοι. Συμβάλλει προς την κατεύθυνση αυτή και η απαλειφή του θρησκευματος από τις ταυτότητες, η προσπάθεια υποβάθμισης του μαθήματος των θρησκευτικών στα σχολεία, η κατά διαστήματα δέσμευση της εκκλησιαστικής παρουσίας, η προσπάθεια διάσπασης της ενότητας μεταξύ της Ιεραρχίας και του πιστού λαού κ.λπ.

6. Νέα Εποχή σημαίνει επίσης λατρεία του χρήματος και του σώματος και προσανατολισμό μόνο στα υλικά αγαθά με υλιστική νοοτροπία και όχι απλώς χρήση για το καλό όλων. Άλλωστε 'όπου είναι ο θησαυρός σου θα είναι και η καρδιά σου', επισημαίνει ο ίδιος ο Κύριος. Δεν είναι τυχαίο που ενσωματώθηκαν στην «υγιή» λειτουργία της κοινωνίας τα τυχερά παιχνίδια, τα καζίνο, το χρηματιστήριο και κάθε είδος καταναλωτικής αντιπνευματικής μανίας, που οδηγεί σε υποτέλεια. Η άκρατη σεξουαλικότητα θεωρείται απελευθέρωση και η ομοφυλοφιλία διαφημίζεται ως φυσική εναλλακτική ερωτική μορφή από τους κατέχοντες την εξουσία των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης λάτρεις και ουραγούς της Νέας Εποχής.

7. Νέα Εποχή σημαίνει ακόμη μαζοποίηση και απολιτική συμπεριφορά και ιδεολογία, όπου οι λαοί καθίστανται απλοί θεατές των δράσεων μιας 'πεφωτισμένης' διανοουμενίστικης κομματικής ηγεσίας, η οποία αποφασίζει πριν από εμάς, και χωρίς εμάς, για εμάς. Είναι η «Δημοκρατία του θεατή» και των αλόγων ψηφοφόρων συγκεκριμένων παρατάξεων, οι οποίες προωθώντας την αποχαύνωση σε κοινωνικούς, ψυχολογικούς και οικονομικούς τομείς, δρουν και κινούνται κατά βούληση, χωρίς να ελέγχονται από το λαό, που παραγκωνίζεται έξυπνα και τεχνηέντως και δεν γνωρίζει πώς να εκφράσει την πολιτική του βούληση. Ο 'μαζάνθρωπος' είναι το πρότυπο των οδοστρωτήρων του πνεύματος. Και στον μαζάνθρωπο οδηγούνται με μαθηματική ακρίβεια οι νέοι που ακολουθούν το σκοπίμως σερβιριζόμενο τετράπτυχο «μοντέλο ανάπτυξης»: ΕΛΛΙΠΗΣ ΜΟΡΦΩΣΗ - ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ - ΠΑΝΣΕΞΟΥΑΛΙΣΜΟΣ - ΒΙΑ.

8. Όποτε οι άνθρωποι ως πειραματόζωα και ως αριθμοί άγονται και φέρονται από τον άνεμο παγκοσμίων οικονομικών συμφερόντων, χωρίς ελευθερία και προσωπική χαρισματική ζωή, εκεί ο στόχος της Νέας Εποχής επιτυγχάνει. Εδώ εντάσσονται και η άθρη χρήση της γενετικής και γενικά της βιολογίας (ήδη ισχύει η ανήθικη χρήση εμβρύων για πειραματικούς σκοπούς και για καλλιέργεια ανθρωπίνων οργάνων), καθώς και η ανθρώπινη κλωνοποίηση και κάθε είδους στο μέλλον γονιμοποίηση χωρίς χριστιανικό περιεχόμενο.

Αγαπητοί αναγνώστες,

Ας αντισταθούμε όλοι μαζί στο νέο αυτό ρεύμα του παγανισμού, ας ενεργοποιήσουμε την υγιή μας Πατερική παράδοση, που μεγαλούργησε με το συνδυασμό Ελληνισμού και Χριστιανισμού και ας φροντίσουμε με τη μαρτυρία και το μαρτύριο της χριστιανικής μας πίστεως να αποτρέψουμε τη δημιουργία ρομποτικών και μηχανιστικών συνειδήσεων, οι οποίες θα εργάζονται για την κατάλυση του ανθρωπίνου γένους και το μετασχηματισμό των κατ' εικόνα Θεού ανθρώπων σε ομοίωση φυτών (ούτε καν ζώων, διότι και τα ζώα, έστω και από ένστικτο, αντιστέκονται), καλλιεργούμενων από ανεγκέφαλους δικτάτορες λαών, πολιτισμών και θρησκειών.